

2021年11月30日 星期二

5

新闻热线:0352-6034132

交警部门全力应对降雪天气确保道路畅通

本报讯 (记者 郝雨) 受强冷空气影响,11月29日,我市迎来降雪天气,为保证道路车辆顺利通行,市公安局交警支队全体民警火速集结、全员上岗、整体联动,全力应对降雪天气。

保畅通,确保零隐患、零事故。

市公安局交警支队以雪为令,第一时间做好冰雪恶劣天气道路交通管控、事故预防等工作,持续加大交

流疏导、巡逻管控、服务群众等工作

力度,迅速启动冰雪冰冻恶劣天气应急处置预案,全面加强市区交通安全管控,并提示驾驶员保持安全车距,确保道路畅通、有序。交警们走进汽车客运站、公交公司等企业向相关负

责人了解出车情况,要求公交公司在确保出车量的同时,保障道路交通安全,并为必须出车的司机进行雪天行车安全知识普及,使其增强道路交通安全意识。

沿街单位落实『门前五包』积极清雪

本报讯 (记者 有为) 11月29日我市再迎降雪,记者走访我市多条街道发现,为降低降雪带来的影响,方便市民出行,各沿街单位积极落实“门前五包”责任制,拿起清扫工具,清理自家门前的积雪。

当日13时40分许,记者在西环路一家火锅连锁店门前看到,门前的积雪已经得到清理,工作人员还拿着扫帚时不时做着保洁,附近大部分沿街商户门前基本看不到雪的痕迹。一位商户表示:“为了行人方便,市容整洁,同时也是为了门店更好地运营,我们第一时间就把门前积雪清理干净了。”

14时许,记者在魏都大道三医院岗附近看到,沿街商户和各单位门前的积雪已得到及时清理,一位路过的行人表示,上午下雪时他走路还小心翼翼地,下午就好走多了。

14时10分许,记者在迎宾街西段大同六中门前看到,该校工作人员正在清理积雪。记者注意到,该校东西两侧沿街单位清理积雪力度不同,东侧沿街单位清理积极,西侧一家宠物医院、一家饭店、一家酒类销售门店行动迟缓,门前仍有不少积雪。

市新城环卫公司以雪为令清扫忙

本报讯 (记者 尚丽) 11月29日,一场小雪再次降临我市,市新城环境卫生工程有限公司400余名环卫工人以雪为令,顶风冒雪投入道路除雪一线,确保道路畅通。

气象部门发布寒潮蓝色预警后,该公司随即启动除雪应急预案,调试各种除雪设备,装载融雪

剂,29日8时许,15台大型融雪剂撒布车、10台皮卡除雪车上路,对辖区主干道、高铁站周边、云冈旅游专线、高架桥、机场大道、高速公路、桥面及时抛洒融雪剂,打开通道保交通;15台大型滚刷除雪车紧接其后,进行梯队编组除雪作业,将积雪不断清扫到路边两侧,力争“路见本色”,防止道路结冰。

同时,市新城环卫公司环卫工对辖区9座过街天桥、7座桥头进行人工除雪,在各路口岗区、圆弧转角等处,采用人工与机械相配合方式及时清雪并抛洒融雪剂。400余名环卫工人一人一把推雪板或铁锹,在辖区800万平方米的道路上不停地清雪,为市民安全出行提供保障。

平城区环卫中心全力清雪保畅通

本报讯 (记者 张鑫) “和我想的一点也不一样,出门一看路上的雪都清干净了,这样的清雪速度,让人佩服!”11月29日,家住云中路附近的市民王先生说。正如市民们的那样,如此的清雪速度,与环卫工人们的辛苦付出是分不开的。

是日,一场小雪将整个城市装扮得银装素裹、分外妖娆,但

也给人们的出行带来了不便。平城区环境卫生服务中心以雪为令,积极组织工作人员在辖区路段开展清雪工作,确保居民和车辆出行安全。

据了解,该中心按照以雪为令、即下即清的要求,于29日凌晨发出预警通知,提醒下属各分公司及时采取应对措施,启动清雪预案。刚一下雪,环卫工人们便拿起工具走上街头开展除雪工作,并采取人机配合的方式对市区主次干道、过街天桥、人行便道、学校门口的积雪进行清理,保障过往市民出行安全。

据统计,该中心共出动专业清雪车52部,环卫工人3000余人,截至发稿时,市区主次干道、高速公路出入口积雪均已清理完毕,背街小巷的积雪正在积极清理中。

“三消”联动见成效

市消协成功为消费者挽回33万元损失

本报讯 (记者 锦秀) 随着消费者邓女士与某房地产公司负责人双方在投诉调解书上签字,一起沉积三年之久的消费纠纷最终达成了和解,拿到33万余元购房款的邓女士激动之情溢于言表。这也是我市市场监管系统启动“三消”联动试点以来,处置的一起典型案例。

2018年,邓女士在我市一家房地产公司贷款购置一套房屋,先后交纳

关于《城市定额用水计划》下达和《城镇污水排入排水管网许可证》年检的通知

全市各用水单位:

根据国家、省、市有关节约用水和城镇污水排放管理的法律法规规定,我中心定于2021年12月1日至2022年1月25日进行《城市定额用水计划》和《城镇污水排入排水管网许可证》年度审验,并下达2022年度定额计划用水指标。现将有关事宜通知如下:

一、各用水单位在上述时间内持原《城市计划用水证》和《城镇污水排入排水管网许可证》(副本)到我中心办理有关手续。

二、凡逾期不办理《城市定额用水计划》和《城镇污水排入排水管网许可证》年审的单位,均视为无计划用水和无城市排水许可资格。

地址:迎宾街779号(龙新花园南门旁)

大同市节约用水服务中心 大同市排水监测站

2021年11月30日

声 明

大同市仁德堂中医药透皮贴研究所,统一社会信用代码:52140200MJ1700366U,因无法经营,经研究决定注销该研究所,有相关未尽事宜,请有关单位和个人尽快来我所办理。

联系人:马红霞
电 话:15364696490

大同市仁德堂中医药透皮贴研究所

2021年11月30日

紧急通知

大同市农业机械总公司、大同市农业石油公司破产清算组单位全体人员:

因工作需要,请于15个工作日内与大同市农业机械发展中心联系。逾期未联系的今后不予办理相关事宜。

联系人:王咏梅
电 话:0352-5029730

大同市农业机械发展中心

2021年11月30日

过户声明

购买车辆晋B2508Z的车主,请于见报之日起15日内与原车主的权联系(电话:13643529107),到交警队车管所办理车辆过户手续,逾期不办理者,承担相应的法律责任,特此声明。

过户声明

购买车辆晋BBM30挂的车主,请于见报之日起15日内与原车主姜宝军联系(电话:13403606443),到交警队车管所办理车辆过户手续,逾期不办理者,承担相应的法律责任,特此声明。

大同市新荣区自然资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

同新自然告字[2021]04号

经大同市新荣区人民政府批准,大同市新荣区自然资源局决定以挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定受让人。

四、竞买申请人可于2021年11月30日至2021年12月19日,到大同市新荣区自然资源局索取出让资料。

五、竞买申请人可于2021年11月30日至2021年12月19日,到大同市新荣区自然资源局提交书面竞买申请。交纳竞买保证金的到账截止时间为2021年12月27日17时。我局于2021年12月28日17时前确认其竞买资格,并将审核结果及时告知竞买申请人。

六、本次国有土地使用权挂牌活动地点为:大同市新荣区自然资源局。挂牌出让的时间为:2021年12月20日

至2021年12月29日14时止。

七、其他需要公告的事项:

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)有意竞买者自行实地踏勘。本次挂牌出让不接受邮寄报名。

八、联系方式与银行账户

联系地址:大同市新荣区自然资源局

联系人:任东升

联系电话:0352—3072371

开户单位:大同市新荣区地产交易所

开 户 行:农行新荣区支行

账 号:04210001040015095

如有变更,另行公告,具体情况详见公开出让文件。

本公开出让可登录中国土地市场网(www.landchina.com)查询。

大同市新荣区自然资源局

2021年11月30日

创建文明城市谱新篇

倡导绿色生活 拒绝塑料污染

我们心里很温暖,即使累一点也觉得没什么了。”环卫工郭秀英说。段守良表示:“环卫工人们在大街小巷中浴‘雪’奋战,保障道路安全畅通。看到环卫工如此辛苦和劳累,我们理应尽自己的一份心意,也希望更多的人加入到关爱环卫工人的队伍中来,为这些城市美容师送去温暖。”据了解,当日,他们共为平城区环境卫生服务中心清洁一公司的环卫工赠送了100箱太谷饼。

多元联动 聚力“创城”

本报讯 (记者 韩云峰) “路还是原来的那条路,但是更干净整洁了,沿街商铺经营也变得越来越规范了!”连日来,云冈区新平旺街道辖区很多群众都切身感受到了身边发生的明显变化。

在创建全国文明城市工作中,新平旺街道持续强化主体责任,注重常态长效,对标对表创建标准和问题清单,多元联动、凝聚合力,组织区市容驻街分队、晋能控股集团相关单位、中航环卫

等单位负责人和街道社区干部召开“创城”专题会议,分析研究工作短板,共同商讨有效措施,对具体工作进行安排部署,从网格化、精细化管理入手,努力营造整洁、优美、文明、有序的居住环境。“‘创城’是一项长期系统工作,我们将继续切实营造全员行动、人人参与的浓厚氛围,发动大家沉下心来,出实招、干实事、见实效,努力让平旺地区更有文化、更有品位、更有内涵。”新平旺街道相关负责人说。

党课送到家

本报讯 (记者 韩云峰) “谢谢你们专门来我家讲党史讲党课,和我交流学习经验和体会,作为一名退休老党员,十分感谢党对我的关怀!”日前,家住云冈区玉龙街道店新街社区的退休党员郝平安对社区工作人员竖起了大拇指。

郝平安为人热情随和,平时积极主动参加社区的各项活动,是社区里的“积极分子”。最近,郝平安由于身体不适,无法到现场参加组织生活活动。店新街社区党支部了解这一情况后,主动上门,为其详细介绍近期党史学习教育的重点内容,并认真聆听他对社区党支

关怀送进门

部的意见和建议。

自开展党史学习教育以来,玉龙街道店新街社区把深入开展“我为群众办实事”实践活动作为检验学习教育成果标准,在转变工作作风、提升服务质量、提高办事效率上下功夫,开展“送学上门”活动,由坐等上门听党课变为主动上门讲党课,主动到社区的退休党员家中讲党课,既增强了党员对组织的归属感,缩短了社区党支部与老党员之间的距离,又让老党员及时地参与到党史学习教育中来,确保党员学习教育不留空白,切实将党史学习教育落到实处,真正做到了服务群众“零距离”。

翻越道路隔离栏

人为损毁,这些举动既不文明,又存在极大安全隐患。随意翻越道路中央隔离栏杆是一种不文明的行为,更是一种违法行为。行人在翻越隔离栏时容易与行驶中的车辆发生碰撞,也容易使正常行驶的车辆因避让不及而与其他车辆或行人发生碰撞。

许多市民表示,当前,我市正在创建全国文明城市,市民的一言一行都代表着城市的文明水平,翻越隔离栏,不仅仅是个人行为,还影响城市形象,给城市抹黑。如若广大市民都能多走一小步,那么我市的文明水平必将提升一大步。

记者在走访中了解到,在恒安新区的多个路段,行人们为了抄近道而翻越隔离栏的行为屡有发生,还有的隔离栏被

记者用“翻越隔离栏”来形容这种行为,真可谓险象环生。

记者在走访中了解到,在恒安新区的多个路段,行人们为了抄近道而翻越隔离栏的行为屡有发生,还有的隔离栏被

记者用“翻越隔离栏”来形容这种行为,真可谓险象环生。